



Projekt „Zwiększenie liczby absolwentów kierunku chemia ZLAB” realizowany w ramach
Priorytetu IV – Szkolnictwo wyższe i nauka, Poddziałanie 4.1.2 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

Katowice, 07.10.2013r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą:

**„DOSTAWA URZĄDZEŃ LABORATORYJNYCH”
nr sprawy DZP.381.118.2013.DW**

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące w/w postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (zwaną dalej także ustawą Pzp), Zamawiający jest zobowiązany do udzielenia wyjaśnień nie później niż na dwa dni przed upływem terminu składania ofert w przypadku gdy wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji wpłynął do Zamawiającego nie później niż do końca dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert. Wobec powyższego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

PYTANIE 1 Wykonawcy:

Dotyczy części B: Czy Zamawiający dopuści refraktometr o zakresie pomiarowym 0-95% BRIX? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

ODPOWIEDŹ Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza refraktometru o zakresie pomiarowym 0-95% BRIX. Zamawiającemu przysługuje uprawnienie do określenia przedmiotu zamówienia w taki sposób, który zabezpiecza jego potrzeby. Nie chodzi tutaj tylko o rodzaj potrzeb, ale również o konkretne wymagania co do jakości, funkcjonalności czy wymaganych parametrów technicznych. Określenie zatem wysokich, ale możliwych do spełnienia wymagań przedmiotu zamówienia, które pozostają w związku z samym zamówieniem i celem, jaki poprzez dane zamówienie zamierza osiągnąć Zamawiający nie niweczy realizacji zasady uczciwej konkurencji, co potwierdza Krajowa Izba Odwoławcza w wyroku z dnia 4 grudnia 2009 r. (sygn. akt KIO/UZP 1602/09). Z kolei w wyroku z dnia 20 lutego 2009r. (sygn. akt KIO/UZP 130/09) KIO wskazała, iż Zamawiający ma prawo żądać wyższych parametrów niż przewidywane normą, jeżeli uzna to za uzasadnione. Zamawiający opisał przedmiot zamówienia zgodnie z zasadami Prawa zamówień publicznych w sposób, który zabezpiecza wymagania i potrzeby Zamawiającego co do żądanej jakości i standardu zamawianego urządzenia.

PYTANIE 2 Wykonawcy:

Dotyczy części B: Czy Zamawiający dopuści refraktometr o zakresie temperatury od 10 do 80°C? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie?

ODPOWIEDŹ Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza refraktometru o zakresie temperatury od 10 do 80°C. Wyjaśnienie - patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

PYTANIE 3 Wykonawcy:

Dotyczy części B: Czy Zamawiający dopuści refraktometr z ceramicznym czujnikiem temperatury PT 100? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienia jakie znaczenie dla Zamawiającego ma typ czujnika?

ODPOWIEDŹ Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza refraktometr z ceramicznym czujnikiem temperatury PT 100.

Uwaga!: POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ DLA WYKONAWCÓW WIAŻĄCE I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:
mgr Ewa Słowik

Przewodniczący Komisji Przetargowej:
mgr Aneta Szturc-Krawczyk